=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 3 ==================
Aos quatorze dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Deoclecio Vinston Lerm (PP)Cláudio André Tessmer (DEM), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Martina Harter Scherdien (DEM) e a ausência da vereadora Beatriz Ott Bonow (DEM). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 02/2022; Leitura das mensagens 42, 43 e 44/2022 do executivo; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e Votação das Proposições 09, 10 e 12/2022; Análise e votação dos Projetos de Lei 38 ao 41/2022 do Executivo; Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise o seguinte projeto: PROJETO DE LEI Nº 38, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Condutor de Máquinas e/ou Veículos e pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado com sete votos a favor. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 39, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Psicólogo. e pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado com sete votos a favor.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 40, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral. e pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado com sete votos a favor. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 41, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Técnico de Enfermagem e pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado com sete votos a favor. A seguir foi analisado as proposições: PROPOSIÇÃO 09/2022. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer estudo de viabilidade para realização de Convênio com o Instituto de Assistência à Saúde dos Servidores Públicos do Rio Grande do Sul (IPE Saúde), com a finalidade de disponibilizar Plano de Saúde aos servidores públicos do município. Sendo aprovada pela maioria dos vereadores. PROPOSIÇÃO 10/2022. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer estudo de viabilidade para Concessão de uso do imóvel "Centro de Eventos Dorothéia Coswig Buss" para fins de exploração, operação, manutenção, modernização, incluindo a instalação de equipamentos de apoio e mobiliário, com a finalidade de adequar a gestão, melhorando a infraestrutura do local e também ofertando serviços com qualidade aos frequentadores do espaço. Sendo aprovada pela maioria dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 12/2022. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer roçada na estrada transilvana por toda a sua extensão com a roçadeira articulada. Sendo aprovada pela maioria dos vereadores. A seguir fez o uso da palavra o vereador Cláudio André Tessmer que inicialmente saudou a todos e fez um relato de gratidão ao grupo Fumicultores do Brasil, ao Giovane Luiz Weber, ao Alan Toigo, a Gazeta de Santa Cruz do Sul, ao Marcio Souza e ao Alencar da Rosa, que estão fazendo a 7ª Expedição do Tabaco visitando municípios nos estados do Rio Grande do Sul, Santa Catarina e Paraná. Disse que teve a oportunidade e orgulho em receber na sua propriedade a visita do grupo para divulgação sobre a produção de tabaco e a diversificação da propriedade, assim sendo feita várias matérias e aproveitando para divulgação do município, que foi o primeiro município visitado por eles. Agradeceu a atenção de todos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente.
           _______________________           
            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                    Cláudio André Tessmer            
                         Presidente                                                           Secretário
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